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A4, )A PB)X Y) A )X €)X

©EMAB

B1. Emedn n Siapeoog eivae ) T ya thv omoia to moAd 50% twv mapatnprioswyv eivatl
UIKPOTEPES ATIO AUTNV Kot TO TIOAV 50% Twv TaHpatnproewy eivat LEYAAVTEPEG ATTO AUTI)V,
TPOKUTITEL OTL § = 25.
4

B2. To péyebog tov Selypatog v tloovTal e Z vi=7a+4

i=1
ATt6 TO LOTOYPAUUX ABPOLOTIKWV OYETIKWY CUXVOTNTWV % £XOUUE OTL
4a—-2 1
Jata z°°=8

0 Tivakag GUXVOTNTWVY CUUTIAT|PWVETAL LE BAOT) TO LOTOYPAUUX AOPOLOTIKWY CYXETIKWV

N,
F2=O,5c)7=0,5c>

ouyvotNtwv (F;%) KAl pe Xp1jon TwV TUTIWV:

v.
fi % = 100 ;‘ o i=1,..,4

Ni=vy+vy, +-- 4+, ywa i=1,..,4
Fl%:f1%+f2%++fl%,YL(X i=1,..,4



xmo.wm

@PONTI2 ULrJL”UM

Xpovou
(Aemta) x; v; fi% N; Fi% @ x;-v;
[5,15) 10 12 20 12 20 120
[15,25) 20 18 30 30 50 360
[25,35) 30 24 40 54 90 720
[35,45) 40 6 10 60 100 240
YUvolio 60 100 1440

B3. 't Tov UTTOAOYLOUO TNG LEOTG TLUNG EXOVE:

4

1w 1
X =;invi =5le-vi =24

i=1 i=1

'l Tov VTTOAOYLOUO TNG SLHKVLAVOTG £XOVUE:

1% - 1% ,
= ;Z(xi —X)" v = %E(xi —24)%-v; =84
i=1 i=1

Apa: s =+/84 = 9,17

B4.’Ectw y TO TOC00TO TWV HAONTWV IOV XPELAOTNKAV XpOVo oTo Stdotnua [37,45).

Emteldn Oswpovpe 0TL 0L THpATNPIOELS KATAVELOVTAL OLOLOLOPPX OE KAOE KAAOT) EXOVLE:

45-37 y
45 —-35 10

©y=8

Apa, To 8% TWV HAONTWV XPELROTNKE TOVAGXLOTOV 37 AETTA YLa Vo AVGEL TO LABNUATIKO
TPOLBAN A,

OEMAT

'Eotw Tt evdeyopeva :

I: 0 padnmig pabaivel TaAAika pe: P(IN) =

2+1

v+2
v2+1

[: 0 pabntg pabaivel lomavika pe: P(I) =

v+1

Avetar ot P(I'N 1) = ——
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I't. Eivau
. 2(Vx2+3-2)  2(Vx*+3-2)(Vx2+3+2)
P(rul) = lim > = lim
x->-1 xX“+x -1 (x2+4+x)(VxZ+3+2)
2(x—1D(x+1) 2(x—1) —4

= x(x + D(VxZ+3 +2) = 1x(VxZ+3+2) T4

KatL apa to evdexopevo I' U I eivat to BEPato ev8eydpevo.

I'2. 20p@wva pe Tov TpooHeTikd vopo elvat:

3v +v+2 v+1
vZ+1 v2+1 vi+1

PCUD =PI +P()—PC'N) 1=

2 2 v+0
ov'+1=3v+v+2—-v—-1lev - -3vr=0v(v—-3)=0=v=3
I'3. loyveu

P((F -NDu( - F)) =P —1)+ P( —T) (Taevéexdueva I — 1,1 — I' eivar acvufifacta)
=P()—-P(rn)+P(I)—P(I'nl)=P(")+PU)—2P(I'NI)

Moav = 3 elvar: P(I') =%,P(I) =%,P(rn]) =14_0

‘. _ _ . __E_i
KL TEALKA: P((F nHu(d F)) + i

4. Eiva: P(r'nl) = —

Emeldn ta amAd evéexopeva elval loomiBava Exovpe OTL:

N(I'nl) 32

PUND ==y “v@

KoL apot:

32 4
m_l—o<:>4N(.Q)—320(:>N(.Q)—8O
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©EMA A

Al.

1+ In%x

f(x)=T e Af = (0,+00) xar f(1)=1

H f elvar mapaywyiown oto (0, +0) w¢ mpaén mapaywyloipwy pe:

2Inx — 1 —In%x

fe) =

2 , YlakaBe x > 0

(Inx — 1)? )
f’(x)=—x—2<0 yuakabe x #e kat x>0, f'(1)=-1

Omoéten f eivat yvnoiwg @Bivovoa oto (0, +0).

A2. T to epfadod tov opbBoywviov Exovpe:

E(x)=x-f(x), ue¢ x>0 ko f(x) >0
E(x)=1+1n?x

2lnx
E'(x) =

,YlakafBe x >0

Avvoupe v e€icwon:
E'(x)=0, ue x>0
©ohx=0x=1

2Inx

>0
Emiong: E'(x) >0 & >0f=>lnx>0<:>x>1

ETopévwg, KaTaoKeLAOVLE TOV TAPAKAT® TIVAKA [LOVOTOVING:

X 0 1
E'(x) - b+
EAdyloto

To epfadov Tov opBoywviov yivetal eAdxloto 6Tav x = 1 omote To opboywvio OKMA
ue kopvés 0(0,0), K(1,0), M(1,1), A(0,1) elvar teTpaywvo.
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A3. H epamrtopévn () g Cr oto onueio mg X(1, (1)) elvar mapdAinin oty vbeia
@:yYp=Ax+p pe B#10
Apa: Ay =2, & ff(D=1 & 1=-1
E@oocov (€): Y =—x+ oL mapatnprioeLs £Xouv TN Hop@T:
Y =—x;+fywi=1..,10

Omdte pe Baon v e@appoyn 3 (oed 99) tov oxoAkov BiAlov TpokUTITEL:
Y=-x+B=-10+p

Kot Sy = |—1] + Sy = S, = 2.
loa va elvai To Selypa opoloyevég Ba mpemet: CVyy, < 10 %

cV, < 10 2
¥ =100

< — —-10/ =220 <-101p =30
10 S 10 © 18- 101220 p < ~101 8

A4. Emeldn A € AU B eivau: P(A) < P(AUB) pe P(A),P(AUB) € (0,1] € (0,+x)

Epdoovn f eivar yvnolwg @Bivovoa Ba oxvel:

f(PW) =f(P(AUB)), (1)

Opoiwg, emedn: (AN B) € (AUB) elvat: P(ANB) < P(AUB)

ue P(ANB),P(AUB) € (0,1] € (0, +0) kat aov 1 f eivat yvnoiwg @bdivovoa Ba oyvet:
f(P(ANB)) = f(P(AUB)), (2)

[IpooBétovtag katd peAn tig (1) kat (2) malpvoupe:

fPA) + f(P(AnB)) = 2f(P(AUB))



